

ВСЕНАРОДНИЙ ПОДВИГ

Минуло 43 роки з того часу, як завершилась Велика Вітчизняна війна і радянські воїни підняли Червоний прапор Перемоги над рейхстагом. Перемога над фашистською Німеччиною була досягнута завдяки величезним зусиллям усього радянського народу, ціною великих жертв. 1418 днів і ночей продовжувалась небачена в історії запекла і кровопролитна боротьба з німецько-фашистськими загарбниками.

«Все для фронту, все для перемоги!» — під таким лозунгом жили, воювали і трудилися радянські люди. Це була справжня всенародна війна. Вона вимагала героїчних зусиль, від робітників, працівників сільського господарства, усіх тих, хто забезпечував нашу армію і флот першо-

класною технікою, боеприпасами, продовольством, одягом і взуттям і т. д.

Раптовий напад фашистських загарбників на нашу країну 22 червня 1941 року, їх перевага у живій силі та техніці на головних напрямках свого наступу дала змогу ворогу у перші місяці війни глибоко вклинитися на нашу територію. Однак розрахунки гітлерівців на блискавичне завершення війни не справдилися, а розгром фашистів під Москвою став вирішальною військово-політичною подією першого року війни.

У битві під Москвою радянська армія не тільки зупинила дальший наступ ворога, але й відкинула далеко його назад, розвіявши міф про непереможність німецького вермахту. Перемога під Сталінградом остаточно змі-

нила стратегічну обстановку і поклала початок докорінному перелому в ході війни. Після розгрому фашистських військ на Орловсько-Курській дузі стратегічна ініціатива повністю перейшла до радянських Збройних Сил, які розгорнули могутній наступ по всьому фронту і завершили його повним розгромом ворога.

Разом з воїнами армії і флоту важкий і довгий шлях до перемоги пройшли також радянські медики. На полях битв, у полкових медпунктах, медсамбатах і госпіталях, лікувальних закладах глибокого тилу вони віддавали всі свої знання і сили заради врятування поранених і хворих. Понад 116 тисяч військових медиків були удостоєні орденів і медалей, а 44 чоловіки стали Героями Радянського Союзу.